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Научиться решать задачи

                                   Практическая работа №10 по теме

«Расчеты навесок вещества для определения составных частей в пробе. Вычисления в гравиметрическом анализе»
 Задача 1.

 Навеска сухого известняка m=1.5120г после прокаливания до постоянной массы стала весить 0,8470г вычислить массовую долю CaO и CO2 в образце.
Дано: 

                                            Решение:
m_(ост.)=0,8470 г        ω(CaO)=m_(ост.)/m_(нав.)*100%=0.8470г/1,5120г*100%=56%
m_(нав.)=1,5120г          ω(CO2 )=100%-56%=44%
ω(CaO)=? 
ω(CO2 )=?                                Ответ: 44%


Задача 2.

 Навеска каменного угля массой 2,6248г после высушивания до постоянной массы стала весить 2,5420г. Определить массовую долю влаги в образце.
Дано:

                                           Решение:
m_(ост.)=2,5420 г                     ω(H2O)=(m_(нав.)-m_(ост.))/m_нав *100%=

                                                                    (2,6248г-2,5420    г)/2,6248г*100%=3%
m_(нав.)=2,6248г 
ω(H2 O)=?                                           Ответ:  3%
Задача 3.

Навеска каменного угля массой 1,9982г после удаления влаги стала весить 1,8612г, определить массовую долю гигроскопической воды в угле.
Дано:

                                             Решение:
m_(ост.)=1,8612 г                  m_влаги=1,9982г-1,8612г=0,137г
m_(нав.)=1,9982г                  ω(H2 O)=0,137г/1,9982г*100%=6,8%
ω(гигр.H2 O)=? 

                                                    Ответ: 6,8%
